

Отзыв пациента

бюджетного учреждения Ханты-Мансийского округа -Югры «Окружной клинический лечебно-реабилитационный центр», стационарного отделения.

Кежемова Надежда Федоровна

Фамилия, имя, отчество пациента

Выражаю искреннюю признательность и благодарность заведующей «ОЖЛРЦ» стационарного отделения Табаровой Людмиле Сергеевне за умение руководить таким дружным, сплоченным и заботливым коллективом. Выражаю огромную благодарность заместителю завбара по методработе Щепетниковой Ирене Филипповне, для неё главное - высокое качество долга, ответственность и преданность делу. Особая благодарность лечащему врачу Шарикову Дмитрию Леонидовичу за чуткость и внимательность к пациентам. Огромная благодарность кардиологу Сергею Владимировичу Ишатову за его профессионализм, неиссякаемое желание в повышении своей квалификации, изучение новых методов лечения болезней. Здесь представлены далеко не все, кем мы вправе гордиться. Уверена, все сотрудники «ОЖЛРЦ» достойны этого и эта записка - лишь маленькая частичка нашего уважения к Вам, нашего преклонения и признания.

Удачи Вам, успехов, любви, счастья и процветания Вам и Вашим близким.

Дата: « 21 » 02 20 17 г.

Подпись: Н. Кежемова